

9 июня - 350 лет со дня рождения Петра I

Пётр I – величайшая фигура в российской истории. Невозможно найти другого исторического деятеля, столь существенно повлиявшего на развитие нашего государства. Споры о нём начались при его жизни и продолжаются до сих пор. Одни видят в императоре разрушителя русской самобытности, другие – создателя подлинной России.

9 июня дети приняли участие в викторине, показав свои знания о жизни великого императора. Посмотрели фильм «Россия молодая» и провели конкурс рисунков «Портрет Петра 1».



